
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Η Ελληνική Εταιρεία Μελέτης Μεταβολισμού των Oστών (E.E.M.M.O), σας καλωσορίζει στο 
26ο Πανελλήνιο Συνέδριό της, στη Θεσσαλονίκη, στο ξενοδοχείο “Makedonia Palace”, 
στις 2, 3 και 4 Νοεμβρίου 2018. 
Το συνέδριο έχει σκοπό την υψηλού επιπέδου επιστημονική ενημέρωση και ανταλλαγή 
απόψεων μεταξύ ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων στις τρέχουσες εξελίξεις που αφορούν τα 
μεταβολικά νοσήματα των οστών. Με μεγάλη μας χαρά φιλοξενούμε φέτος στο συνέδριό 
μας τρεις συγγενείς επιστημονικές εταιρείες, το Ελληνικό Ίδρυμα Οστεοπόρωσης, την 
Ελληνική Ενδοκρινολογική Εταιρεία και την Ελληνική Ρευματολογική Εταιρεία, οι οποίες θα 
αναπτύξουν αντίστοιχα σε τρεις στρογγύλες τράπεζες ειδικά θέματα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
για το μεταβολισμό των οστών. Με τον τρόπο αυτό δίνεται η ευκαιρία ανταλλαγής γνώσεων 
και απόψεων, με αποτέλεσμα μία σφαιρική ενημέρωση. 
Στο συνέδριό μας είναι προσκεκλημένοι διακεκριμένοι ξένοι και Έλληνες ομιλητές, με σκοπό 

την όσο είναι δυνατόν περισσότερο ολοκληρωμένη κάλυψη των νεότερων εξελίξεων στα 
θέματα των μεταβολικών παθήσεων των οστών. Υπάρχουν όμως και οι νέοι Έλληνες 
επιστήμονες που αναγκάστηκαν στα χρόνια της κρίσης να φύγουν από την Ελλάδα και 
δραστηριοποιούνται στο εξωτερικό. Στα πλαίσια του σκεπτικού για την ανάγκη δημιουργίας 
γέφυρας μαζί τους, αλλά και με πνεύμα αισιοδοξίας όσον αφορά τους οραματικούς στόχους 
για την επιστροφή τους, η επιστημονική μας εταιρεία προσκάλεσε στο συνέδριο νέους 
επιστήμονες του εξωτερικού, μέσω της πρωτοβουλίας Braingain. Αναγνωρίζοντας το όραμα 
και τον αγώνα της γενιάς αυτής για εκπαίδευση, εργασία αλλά και ερευνητική δραστηριότητα 
υψηλού επιπέδου πιστεύουμε και ότι οι Έλληνες επιστήμονες αντίστοιχα που 
δραστηριοποιούνται στον τόπο μας, ειδικά οι νεότεροι θα έχουν ιδιαίτερο όφελος από την 
ανταλλαγή απόψεων με τους Έλληνες συναδέλφους του εξωτερικού. Το συνέδριο, όπως 
κάθε χρόνο, είναι ανοικτό για την προβολή ερευνητικών εργασιών, που έχουν διενεργηθεί 
στον ελληνικό χώρο σε σχέση με το γνωστικό αντικείμενο του οστικού μεταβολισμού, σε 
μορφή προφορικών ή αναρτημένων ανακοινώσεων. Η υποβολή κάθε αξιόλογης εργασίας 
συμβάλλει στην επιτυχία του συνεδρίου μας. Το πρόγραμμα του συνεδρίου διαμορφώθηκε 
με βαθιά επίγνωση των δυσχερειών που παρουσιάζονται σήμερα στην άσκηση της ιατρικής 
και στην ανάγκη για ενημέρωση. Ελπίζουμε με τη θεματολογία και τη δομή του 
επιστημονικού προγράμματος, να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες και την εμπιστοσύνη σας 
για μία ενδιαφέρουσα και γόνιμη επιστημονική συνάντηση. 
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